Y: sk3amen 20 utoHsa 2018 roga; mepBblii IOTOK; BAPDUAHT 3

Ha sk3amene ne paspernaercs: MOIb30BATHCA JIEKTPOHHBIMU 3JIEKTPOHHBIME ITPUOOPAMU, KOHCIIEKTAMH,
KHUTAMU U JIDYTUMU TeIaTHBIMU UJIU PYKOIIUCHBIMU MaTepHUaJjaM; PA3roBApUBATE U MOJIH30BATHCs TTOMOIIBIO
COCeIen.

Onenku: 3a OTBET HA KaXKJIblil BOIPOC/3a1a9y HAYUCIAIOTCS OYKH, MAKCHMAaJbHOE KOJMYeCTBO OY-
KOB yKa3aHO B CKOOKaX IepeJ] BOITPOCOM /3a/1adeil; HabpaHHOe KOJTMIECTBO OUKOB CKJIAIBIBACTCHA C OUKAM,
[IOJIy9eHHBIMU 32 paboTy B cemecTpe. OTieHKa OIpejesiseTcs 10 UTOroBoil cyMmme: 9-12 0YKOB - yJI0BJIETBO-
puresibHO, 13-17 0ukoB - xoporio, 18 u BbIIIe - OTINYHO. 3a4Y€T UJAET 1o 5 3amadam!!!

3agada 1.
(1) CdopmymupyiiTe OCHOBHYIO TEOPEMY TEOPUH JUHEHHBIX CHCTEM.

(4) Haiitu obiiee pererue cucreMbl ypaBHEHUI

& =—x+4y — 6e'
y=x+2y

Sagaya 2.

(1) Cdopmymupyiite Teopemy 06 m3meHeHHN HA30BOTO 00BEMA.

(4) Haiitu o6pas kacarenasbnoro sekropa (0, 1), npusoxennoro B Touke (0,0), 1oy jeiicrBuem mpeobpaso-
BaHUs (HPa30BOr0O MOTOKA 33 €JUHUYHOE BPEMSI CHCTEMBI

T = x — arcsiny
y = x+arctgy

Sagadua 3.

(1) [Haiire onpe/eienne XapakKTepUCTHYECKONH TOUKN 3aa4qu Ko Jijist JINHEHOrO ypaBHeHUsI B YaCTHBIX
ITPOU3BO/THBIX ITEPBOTO TTOPSIKA.

0z 0z
(2) Haittu obmiee perierne ypaBHEHUST T + Yoo =%~ 2 — o,
x y

_ 2
(2) a TakxKe YacTHOE pellleHHUe, YIOBJIETBOPSIOIIEE YCIOBUIO Z| ye—p =T — X7
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3agaya 4.

(1) Yro rakoe w-mpejiesibHOE MHOXKeCTBO TpaekTopun! Kakumu ceoiicrBamu oHO ob/iajaer?

(2) Ycroitums sin UKL, COOTBETCTBYIOMIUIN perteHnio © = cost nuddepeHnnaabHOro ypaBHeH st
T4 i4a((@)+ (@) —-1) =07
(2) SABasercs nm oH HpeeIbHBIM?

Sagada 5.

(1) Haiitu BekTOpHOE HOJIE, OIpEie/IenHOe Ha uuTepBaie (—5, 7), ¢ GasoBBIM HOTOKOM

g': x — arctg(e' tg x),

(2) BBIIPSIMUTB €r0 B OKPECTHOCTH TOYKH T = 1,
(2) mpoBepuTh IrpynoBoe CBOKCTBO cemeiicTBa npeobpasosanuii {g'}.

Bamaua 6. [locsie pasrona Ha JibJy 03epa 10 ckopocTu 120 KM /gac 1maiba mpoJIo/IKuIa JIBUKEHIE 110 HHEP-
UK C COITPOTUBJICHUEM, ITPOIIOPIMOHAIBLHBIM KBa/IpaTy CKOPOCTH JIBUKeHUsA. depe3 4 MUHYTHI €€ CKOPOCTD
ynaja B O pas.

(2) Yepes kakoe BpeMsi CKOPOCTH MANROBI yMEHBITUTHCA B JA€CATh pa3’

(3) Yepes kakoe Bpemsi HaOJIOJATENb TIEPECTAHET 3aMeYaTh JBUXKEHHE O0bEKTa, €CJH ero IMPUOOpPbLI He
pasyimgaror ckopoctu MeHbiue 0.01 km/Mun?



